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Moram se ispovjediti: jednom sam se
šalio na račun sveca.

Još u srednjoj školi, kao laik, radio
sam kao savjetnik u jednom irskom
sveučilišnom uredu. Tada su većina
irskih sveučilišta nudila samo
nekoliko smještajnih opcija, ali i neke
su vjerske organizacije studentima
nudile smještaj. Svoje sam mjesto
pronašao u Domu Nullamore,
prekrasnom starom obiteljskom
imanju u dublinskom kvartu Dartry.

Hostel je vodila grupa koja se zvala
Opus Dei, o kojima u tom trenutku
nisam znao ništa. Uživao sam u
vremenu provedenom tamo, članovi
su im bili dobre volje i jaki u vjeri.

Escrivina su djela uključivala
popularne naslove poput Puta,
Brazde i Ususret Kristu. Puna su
kratkih pobožnih poziva, uputa i
navoda osmišljenih tako da
stimuliraju misli, molitvu i
razmatranje. U svojoj sam



mladenačkoj "mudrosti" smatrao da
su otrcane i premalo sofisticirane za
studenta kao što sam ja. Kako ih svi
ovi ekonomisti, čelnici vlade,
akademici, biznismeni, bankari,
liječnici i znanstvenici mogu uzimati
toliko ozbiljno, pitao sam se!

Meni su draži bili izrazi svetoga
Anselma pod benediktinskim
utjecajem. Trijezan, suzdržan pristup
katoličkom životu - intenzivno, ne
glumatanje - to mi se sviđalo. Ako
redovnik želi čitati, poseže za
Crkvenim Učiteljima, uglavnom
teolozima, papinskim učenjima,
svecima i uvijek, Svetom Pismu. Dva-
tri reda maksima mons.Escrive? Ma
daj! Ipak, svetac se nastavljao
pojavljivati.

Kada sam se vratio u SAD, unutar
nekoliko tjedana, neki od mojih
kolega iz družbe svetog A odlučili su
se sastati u Bostonu. Putovao sam tri
sata iz North Adamsa na istoku i



stigao u stan jednog od dečki te
zamolio ako se mogu presvući i
srediti prije nego krenemo. Nema
problema, rekao je, tu ti je moja soba
i kupaonica. U ormariću u spavaćoj
sobi, na ogledalu, tko me je ugledao?
Da, Josemaria!

Vrijeme je prolazilo i nekoliko
desetljeća kasnije bio sam
benediktinski redovnik.
Mons.Escriva kanoniziran je
2002.godine kao istinski, pravi
pravcati svetac, a tehnologija je stigla
u vrijeme Twittera. Tweetovi su one
kratke porukice koje političari,
slavne osobe pa čak i institucije
objavljuju ponekad na dnevnoj bazi.
Naš ih fakultet koristi, župni ured ih
koristi i većina mojih studenata ih
koristi.

Oh, i tko još? Papa Franjo kao
@Pontifex!

Sve me je to pomalo zbunilo. Shvatio
sam da sam Escrivu podcijenio,



promašio oznaku benediktinske
duhovnosti i premalo držao do
važnosti koju na evangelizaciju
imaju vrlo kratke misli izražene u
obliku maksima.

Knjiga svetog Josemarije, Put,
nedavno se pojavila u mojoj
sakristiji. Kako je tamo dospjela, ne
znam, ali očito je sveti Josemaria
svugdje. Prelistao sam je i naletio na
maksimu koja kaže koliko smo sretni
što radimo na izgradnji Kraljevstva
Božjega, a ne samo nekog zemaljskog
kraljevstva. I tada me pogodilo!

Hvala ti sveti Josemaria! To što je
svetac koristio kratke izraze -
tweetove? - iz evanđelja dobro
odgovara današnjem vremenu i brzo
se širi.
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